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ApndmMmeTnueckumn
ANKTaHT

]3anuuunTte YMcno, kotopoe 6onblie 34 n MeHblue 36

1 BbluMucnuTe pa3HoOCTb uncen 12 mn 9
IBbiuncnure cymmy umucen 60 ms

136 yMeHbwiuTe Ha 3

13anuLinTe YNCNo, B KOTOPOM 7 AECATKOB U 2 eANHMUL]

1K 15 npubasunu 30

1 Ha ckonbko 80 6onbLue 20?
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TeMa ypoka: «yYroa»

[naHn:
YT0 Takoe yron?
Kak nocTpouTtb yron?
Buabl Yrnos.
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Uzpa «MMm y2on ums nodapun»
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[eomeTpunyeckas purypa, obpasoBaHHas
ABYMS JlydaMU C OAHUM U TEM Xe
HayasioM.
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Mopaenb NpaMoOro yrna

lﬂllllIII!IIIllllllll'llll'llﬂllllIlnlllwl

;G?8910!!12131‘1|5|617181

Imllmll"lllllllllllilllll'IIIl|IIlIlll“llllllllmIIINIIIIMIIIIllllll'llIlllmllllllml

PAMON yrorn
5L y




OCTpbIN Yros1 — 3T0 Yros, KOTopbli
MEeHbLUEe MPSMOro.

Tynown yron — 370 yron, KOTopbIV
bonbLue NPsiMoro.




Buabl yrnos
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Ha3oBute purypbl, KOTopble coaepXxaT

npsiMble YIbl.




1 BapmMaHT: NOCTPOUTb OCTPbIN YO/

2 BapWaHT NOCTPOUTb TYMOW YroJ



[fpoBepkKka TecTa:

2.6; 3. MeHblle, 4. a.
bonbLie

1.a;




NTor ypoka:

YT0 Takoe yron?
Kak nocTpouTtb yron?
Buabl Yrnos.



Jlecenka 3mmuD

" |B — 3Hal0, yMelo, Mory. B

b — COMHEeBalOChb.
A — TpyAHO, CNOXHO. ‘
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